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遗失启事
长 沙 悦 合 广 告 有 限 公 司（ 纳 税 人 识 别 号：

914301033385348949）遗失开给湖南中坤置业有限公司的

增值税专用发票一份（三联十万元版 220mm*140mm）。发

票代码：4300171130，遗失发票号码：07291064，共计两

联（抵扣联与发票联），税率：6%，金额：82916.98 元，税额：

4975.02 元，价税合计金额为：87892 元。特此登报声明。

遗失启事
湖 南 湘 鲁 公 猫 贸 易 有 限 公 司（ 纳 税 人 识 别 号：

91430105MA4LMTHL2H）遗失空白增值税普通发票一份，

遗失发票代码：4300174320，遗失发票号码：01915097，

共计两联（记账联与发票联）。特此登报声明作废。

遗失启事
陈晓岗的高级专业技术资格证书 ( 骨伤科副主任医师 )

不慎遗失，号码 A10121000000001191，特此声明。凡持有

该证件办理相关事务，与陈晓岗本人无关。

遗失启事
肖苗艳遗失民政部长沙民政学校颁发的三年制四十六

班电算会计专业毕业证书，证书号：普  字第 99130435 号，

特此声明。

今日女报 / 凤网讯（记者
章清清）金秋时节，茶韵飘香。

9 月 7-10 日，2018 第十届湖

南茶业博览会将在长沙红星

国际会展中心开展。本届茶

博会参展面积逾 30000 平方

米，设置 1200 个精品展位。

吸引了来自云南、福建、广

东、广西、贵州、安徽、湖北、

湖南等全国 80 余个茶叶名产

区的茶企茶商参展参会。除

了品类齐全、品牌丰富的茶

叶外，还有钱金泉、陈友林、

张太友等艺术家的紫砂壶精

品；柴夫窯、柴烧工坊等台

湾手工茶器；景德 镇陶瓷、

德化陶瓷、醴陵陶瓷、铜官

窑陶瓷等。此外，参展期间，

现场观众还将享受买赠、折

扣活动及优惠签约等政策。

第十届湖南茶业博览会 9月7日开展

今日女报 / 凤网讯（记者  
陈寒冰）“我在练习三级跳远

前，也练习过楷书，而且我

的 楷书 作品还 得 过 奖呢！”

里约奥运会男子三级跳远铜

牌获得者董斌笑着说。9 月

4 日，“体彩杯——美丽湖南

·精彩省运”，湖南省体育

书法摄影作品邀请展在衡阳

开展，董斌等运动员特意赶

到现场参观。

本次展览高质量展现湖

南省体育运 动风 采 及 改革

开放四十 年 伟大 成 就， 省

运会 组 委 会 邀 请全 省优秀

的书法、摄影创作人员，深

入基层、深入场馆，开展了

长达数月的采风创作活动，

共有 100 多位国家级书法、

摄影协会会员创作了 60 余

幅 体育书法 作品、40 余 幅

体育摄 影 作品在 此 进 行展

出。 这 些 作品 借 线 条 的 律

动、色彩的交融、镜头的定

格，诠释了三湘健儿的精神，

描绘了和谐快乐、健康向上

的 全民 健 身 景 象。 展览 将

持续到本届省运会结束。

省体育书法摄影作品展衡阳开幕

9 月1 日，“赏新中式之美绣造湘绣非遗”活动在长沙万

达公馆杨柳形象会所举行，数十名身着旗袍华裳的潇湘女

子，拿起绣花针、共绣湘绣扇，度过了一个文化隽永、韵味

绵长的难忘周末。  （今日女报 / 凤网记者 吴小兵摄影报道）
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新个税法 10 月落地，
起征点每月5000 元

今日女报 / 凤网综合 近日，

备受社会关注的《关于修改个人

所得税法的决定》经十三届全国

人大常委会第五次会议表决通

过。至此，七次大修后的新个税

法正式亮相。据悉，这次个人所

得税法的修改，能够通过提高基

本减除费用标准、增加专项附加

扣除、优化调整税率结构、扩大

低档税率的级距等方式，有效

减轻广大纳税人的税收负担，使

个人所得税税负水平更趋合理。

“起征点”由每月3500 元
提高到 5000 元

据介绍，个税基本减除费用

标准，也即通常所说的起征点由

每月3500 元提高到每月5000 元，

成为此次个税法修改的重要亮

点之一。据此测算，假如某位纳

税人的月工薪收入是 15000 元，

仅根据起征点来计算，按照此前

计算方式，每个月需缴税 1870

元；按照修改后的个税法计算，

只需要缴税 790 元。

那么，新个税法从什么时候

开始生效呢？《关于修改个人所

得税法的决定》于 8 月 31 日审

议通过，但是还有两个时间节点

需要你了解。一个是今年 10 月 1

日，另一个是明年 1 月 1 日。自

10 月 1 日开始，施行最新起征点

和税率。明年 1 月 1 日开始，新

个税法才正式生效。

换句话说，在新个税法生效

之前，先让部分对纳税人有利的

条款生效，让他们尽早享受减

税红利。具体来说，今年 10 月 1

日起，将适用新的基本减除费用

标准，以每月 5000 元为起征点，

同时，按新的税率表计算纳税。

明年 1 月 1 日起，才将劳务报酬、

稿酬、特许权使用费等三项所

得与工资薪金合并起来计算纳

税，并实行专项附加扣除。因此，

新个税法规定的费用扣除标准

提高和税率调整实施以后，工资、

薪金所得的个人所得税负担会下

降，其中中低收入纳税人的税负

下降会更加明显。

税率为什么保持不变？

记者了解到，虽然个人所得

税 率 依 旧 是 3%、10%、20%、

25%、30%、35% 和 45% 七 档，

但仔细比较就会发现，这每一档

对应的收入区间，都较从前有

了较 大 提 升。 例如，20% 那一

档税率，目前对应的是月收 入

4500 元 至 9000 元 的“ 含 税 级

距”——也就是你在进行基本

减除（扣除三险一金和起征点后）

超 过 4500 元、 不足 9000 元 的

部分，应当计 20% 的税。

现在，20% 的那一档税率，

对 应 的则 是 144000 至 300000

元的年收 入。即使 算上平均 3

个月的年终奖，摊到每个月的区

间 为 9600 元 至 20000 元。 很

明显，含税级 距较此前有了显

著的提高。因此，实 施了新的

税率之后，含税级距对应的月

收 入有了大幅提高，而原本要

按 20% 计税的那部分收入，则

将仅按照 10% 的税率计税。因

此，含税级距的调整直接影响

了税率的适用，并减轻了中低

收入人群的负担。

子女教育、赡养老人、
住房租金等可抵税

根据新个税法，除三险一金、

企业年金、商业健康保险等现有

的扣除项目外，还新增了五项专

项附加扣除，包括子女教育、继

续教育、大病医疗、住房贷款利

息或者住房租金、赡养老人等支

出，这五项开支基本覆盖了老百

姓的“教育、医疗、住房”三大

生活开支。

因此，只要开支项目、额度

合理，又记得索要发票（抬头开

为个人），并及时加以申报，就可

以折抵开支，免征部分所得税。

相比原先主要依靠单位代扣代

缴的日子，今后缴纳个税每个人

都会拥有一份“个性化”账单。

此外，子女教育支出及继续教育

支出均有利于人力资本的积累。

而住房贷款利息和住房租金是目

前市民所承担的重要生活成本之

一，允许其进行扣除，有利于降

低人民的生活成本及税收负担，

进而有更多的可支配性收入去改

善生活。

异地领取驾照、异地车检……

今日女报 / 凤网讯（记者谭
里和）“全覆盖、零拒绝”。记者

9 月 3 日从湖南省残 联了解到，

省教育厅、省发改委、省民政厅、

省财政厅、省人社厅、省卫计委、

省残联 7 部门联合发文，部署实

施 全 省 2018 年至 2020 年 特 殊

教育提升计划。根据总体目标，

到 2020 年，全省各级各类特殊

教育普及水平全面提高，全省适

龄残疾儿童少年义务教育入学率

为 95% 以上。

根 据 要求， 全 省各地 要 按

照“全覆盖、零拒绝”的要求，

做好残疾儿童少年的入学安置。

优先采用普通学校随班就读的

方式，就近安排适龄残疾儿童

少年接受义务教育。对不能到校

就读、需要专人护理的适龄残疾

儿童少年，采取送教进社区、进

儿童福利机构、进家庭的方式

实施教育。

文件规 定， 到 2020 年， 市

州中心特殊教育学校要建设成

具备招收视障、听障、智障等多

类残疾学生的综合性学校。到

2020 年，所有特殊教育学校都

要办好一个特殊教育幼儿园或

开设学前部。在特殊教育学校和

有条件的儿童福利机构、残疾儿

童康复机构普遍增加学前部或

附设幼儿园。

全覆盖、零拒绝，保障残疾少年儿童入学
到 2020 年，湖南适龄残疾儿童少年义务教育入学率达 95% 以上

据新华社消息 省内居民持身

份证全省范围内直接申领小型汽

车驾驶证、小型汽车、货车和中

型客车跨省异地检验……9 月 1

日起，公安部交通管理局的 20

项新举措将全面启动推行。

在改革窗口服务方面，实现

身份证明免予复印，申请表格免

手填写，车辆识别代号免费拓

印，相关部门证明凭证实现联网

的逐步免予提交。补换领驾驶

证等凭本人身份证明一证即办。

整合车驾管业务窗口，实现“一

次排队、一次受理、一次办结”。

推广使用自助服务终端的多种服

务，减少排队。

在“互联网 + 交管服务”方

面，驾驶人考试预约、机动车选

号、补换领驾驶证、申领免检标

志等交管业务网上办理。推进与

法院、保险机构的数据信息共

享，推动实现车损事故网上定损、

理赔。

在延伸下放业务方面，由汽

扫 一 扫， 了
解 20 项具体
交规新举措

车销售商、二手车市场、保险等

单位代办新车注册登记等车驾管

业务，并提供购车、选号等“一

站式”服务。由遍布城乡的邮政

网点代办补换领驾驶证和行驶

证、申领免检标志等业务。

我国 20 项交管新举措全面启动


